

Autoritățile au cerut „un răgaz” la negocieri

Sanitas continuă protestele

Federația Sanitas anunță că sindicaliștii din Sănătate vor continua protestele începute în 7 octombrie, când au fost în grevă japoneză, după ce autoritățile au cerut „un răgaz”, la negocieri.

Potrivit unui comunicat de presă au Federației Sanitas, Consiliul Național a analizat marți, 13 octombrie, rezultatele întâlnirii avute cu echipa guvernamentală condusă de premierul Ludovic Orban.

„Ținând cont de faptul că, pentru o parte din măsurile ce urmează a fi luate, autoritățile au solicitat un răgaz de câteva zile pentru realizarea de evaluări cu caracter financiar, având în vedere că starea de nemulțumire persistă în rândul membrilor noștri de sindicat din sistemele pe care le reprezentăm, aceștia având nevoie de rezultate concrete, materializate în acordarea tuturor drepturilor legale, Federația Sanitas va continua protestul început în data de 7 octombrie a.c. până la soluționarea favorabilă a revendicărilor membrilor săi de sindicat”, se arată

în comunicat. În tot acest timp, reprezentanții organizației vor continua negocierile și consultările cu autoritățile.

În 7 octombrie, membrii Sanitas s-au aflat în grevă japoneză. Sindicaliștii susțin că nu le sunt respectate drepturile.

„Salariații din Sănătate, Asistență socială, Direcțiile de Sănătate Publică, unitățile de asistență medico-socială, serviciile de ambulanță, medicina școlară, protestează începând de astăzi, decent, fără întreruperea activității, pentru a nu pune în niciun fel în pericol pacienții, așteptându-se ca autoritățile române să îi trateze cu aceeași decență și, măcar în al doispzecelea ceas, să înțeleagă că trebuie să respecte legea, respectându-le toate drepturile: cele de natură salarială, cele de protecție la locul de muncă, cele de repaus pentru recuperarea capacității de muncă, cele care să elimine orice discriminare între categoriile de salariați din același tip de unități și cu același tip de activitate!”, au anunțat reprezentanții Sanitas în 7 octombrie. ■



Sfânta Cuvioasă Parascheva

Sărbătoarea zilei

În fiecare an, la 14 octombrie, o prăznuim pe Sfânta Cuvioasă Parascheva, numită „cea nouă”, de la Iași, a Moldovei luminătoare.

Cunoscută, îndeosebi, de bisericile ortodoxe greacă, română, bulgară, rusă și sârbă, Sfânta Parascheva s-a născut în satul Epivat, din Tracia Răsăriteană, nu departe de Constantinopol, pe la începutul secolului al XI-lea.

În urma unor minuni petrecute la mormântul ei, moaștele sale au fost găsite întregi și neputrezite, fiind depuse în Biserica „Sfinților Apostoli” din satul Epivat, pentru închinare și cinstire. Acolo au stat timp de 175 de ani. În anul 1393, după ce Bulgaria a căzut în mâinile turcilor, moaștele sale au fost dăruite, pentru trei ani, lui Mircea cel Bătrân, domnul Țării Româ-

nești (1386-1418), ca apoi să ajungă în Serbia, la Belgrad, unde au rămas timp de 125 de ani. După ce turcii au ocupat și Serbia, moaștele sale au fost duse la Constantinopol, unde au fost răscumpărate de Patriarhia Ecumenică cu 12 mii de ducați de aur, rămânând în Catedrala patriarhală din Fanar timp de 120 de ani. În 1641, însă, acestea au fost dăruite domnului Moldovei, Vasile Lupu, drept recunoștință a achitării datoriilor patriarhiei către turci.

În același an, moaștele Cuvioasei Parascheva au ajuns la Iași, fiind așezate cu cinstire în Biserica „Sfinții Trei Ierarhi”. Acolo au stat până în decembrie 1888, când au fost scăpate ca prin minune de la un incendiu, fiind apoi transferate în noua Catedrală mitropolitană din Iași.

■ L.I.

LA CAPĂȚUL
DRUMULUI S.R.L.
SERVICII FUNERARE
NON-STOP!!!
str. Primăriei nr. 62,
tel. 0259/41-07-70
0766/52-00-46
www.lacapatuldrumului.ro

decese

Fie ca lumina veșnică să-i însoțească sufletul bun spre ceruri, iar Dumnezeu să-l primească în Împărăția Sa, pe cel care a fost bunul meu prieten și coleg.

ADRIAN GĂLĂȘEL.

Dumnezeu să-l odihnească în pace, iar celor rămași multă mângâiere și alinare sufletească. Nu te voi uita niciodată! Mircea Zaharie. (5457)

Un gând de mângâiere familiei Gălășel, în aceste momente grele, la despărțirea mult prea devreme de iubitul lor fiu,

ADRIAN.

Dumnezeu să-l odihnească în pace! Fam. Mircea Zaharie. (5458)

Un gând de alinare pentru Felicia, la despărțirea de mama ei dragă,

ANA POPA.

Vecinele și colegile de la **PAMORA S.A.:** familia Costan Vasile și Sabina, Santău Leontin și Beti. (5459)

Suntem alături de colega noastră, Nica Delia, și familia sa, în aceste momente grele pricinuite de pierderea tatălui socru,

EMILIAN NICA.

Dumnezeu să-l odihnească în pace! Colectivul Casei Județene de Pensii Bihor. (5460)

Cu adâncă durere în suflete ne despărțim de fratele nostru drag,

GAVRIL TORJA.

Dumnezeu să aibă grijă de sufletul lui bun! Sora Maria și familia. (5462)

Suntem alături de colegul nostru Nicu, la adâncă durere pricinuită de decesul tatălui,

GAVRIL TORJA.

Dumnezeu să-l odihnească în pace! Colegii de la Întreținere. (5463)

Suntem alături de familia colegului nostru ing. Ghiță Roman, în aceste momente grele pricinuite de trecerea în eternitate a mamei sale dragi. Bunul Dumnezeu s-o odihnească în pace! Sincere condoleanțe! Colegii din cadrul Ocolului Silvic Oradea. (5465)

În aceste momente grele, suntem alături de nora noastră Dorina și de fiul nostru Marcel, la despărțirea de mama ei

FLORICA PODINA.

Bunul Dumnezeu să o odihnească în pace. Socrii Macra Dumitru și Florica. (5466)

Un gând de mângâiere și alinare familiei Radu Podina și Marianei Urdea cu familia la despărțirea de mama lor dragă. Dumnezeu să o odihnească în pace. Familia Macra Dumitru. (5467)

Gânduri de alinare și mângâiere colegului nostru Sorin Mihele, în aceste momente de mare tristețe și durere, când se desparte de iubita sa soție. Dumnezeu să o odihnească în pace! Colegii de la Baza de Tratamente a Complexului Lotus Therm - Băile Felix.

Cu gânduri de alinare și mângâiere ne alăturăm familiilor îndurerate: părintele arhimandrit Atanasie, părintele Iosif, părintele Paul, părintele Vasile, părintele Ionel, Mihai, Ancuța, Geta, Lena și Mirela acum când se despart de bunul și credinciosul lor tată,

VASILE PALEU.

Tatăl ceresc să-l aibă în pază și să-i dea odihna binemeritată în pace și liniște, iar pe cei rămași să-i mângâie și să-i întărească. Fam. Berdea Ioan și Marioara. (214)

În aceste clipe de cumpană, când viața îi pune la grea încercare, suntem alături de finii noștri, Bonta Elena, Marius, Bogdan și David, la marea durere pricinuită de plecarea la cele veșnice a tatălui, socrului și bunicului drag,

VASILE PALEU.

Dumnezeu să-l odihnească în pace și să-l așeze printre aleșii săi. Nașii, fam. Berdea Ioan și Mariana. (215)

Un gând de mângâiere colegului nostru, director economic Nica Romeo, în aceste momente de mare durere când se desparte de tatăl său drag. Dumnezeu să-l odihnească în pace. Conducerea și colectivul Secției 2, Oradea Transport Local.

comemorări

Azi se împlinesc 6 ani de când a plecat dintre noi dragul nostru

PETRU SECARĂ.

A trăit 87 ani. Dumnezeu să-i dea odihnă veșnică! Pios omagiu de prețuire, recunoștință și neuitare din partea celor dragi. Fiica Felicia cu familia. (5468)